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Přes 170 příběhů hrdinů dob minulých, s nimiž se v rámci společného projektu mohli v
uplynulých letech (od července 2017 do konce roku 2020), seznámit čtenáři na stránkách
pátečních vydání Lidových novin a serveru Lidovky.cz je nyní zpracováno také ve webových
stránkách na nichž se právě nacházíte. Konkrétně v rubrice KALENDÁŘ HRDINŮ – VHÚ
PRAHA A LIDOVÉ NOVINY.

Medailonky vycházely u příležitosti výročí narození nebo úmrtí konkrétních osobností, případně
událostí, které zásadním způsobem ovlivnily jejich životy (odchod do zahraničí, vysazení do
protektorátu, zatčení, vynesení rozsudku apod.). Ke zdůraznění kontinuity vojenského odboje byly
zveřejňovány i životní osudy příslušníků prvního a třetího odboje a jako vyjádření úcty i civilních
osob.

Oproti textům publikovaným v Lidových novinách došlo k některým redakčním úpravám. Postupem
doby se prodlužovala délka příspěvků, čímž se rozevíraly pomyslné nůžky mezi velmi krátkými a
dlouhými životními příběhy. Pro knižní zpracování byl proto stanoven minimální a maximální rozsah.
V některých případech byly pozměněny titulky a odstraněny mezititulky, které do textů vkládala
redakce Lidových novin. Ve snaze maximálně využít prostor věnovaný rubrice Kalendář hrdinů byly v
novinách zveřejňovány i ilustrační fotografie zachycující jednotky, u nichž dotyční sloužili, místa, kde
bojovali, či vojenskou techniku, kterou používali. Pro knižní vydání, z něhož čerpáme, byly s ohledem
na návaznost na první díl zvoleny pouze portrétní nebo skupinové fotografie a upraveny popisky.

Sledujte práci našich historiků v mediálních projektech
Práce našich vědeckých pracovníků na informování veřejnosti o vojenských dějinách a jejich
osobnostech se neomezuje jen na tento titul. Ve stejné časti webu jsou i další projekty. Zde uvádíme
jejich přehled:

Pokud se zajímáte o historická témata, doporučujeme sledovat seriál Prima Historie na PRIMA
CNN, pokud se chcete podívat, co obsahují sbírky Vojenského historického ústavu Praha, můžete
sledovat seriál Poklady z depozitáře na serveru iDnes. Pokud máte rádi podcasty, doporučujeme
projekt portálu Novinky.cz 1945 - Rok osvobození. Pokud vás zajímají vzpomínky pamětníků,
kteří zažili zlomové okamžiky naší historie, nenechte si ujít práci dokumentaristů Vojenského
historického ústavu Praha a jejich projekt Paměťová stopa

https://www.vhu.cz/medailonky-hrdinu-z-knihy-osudy-odvaznych-ii-doplneny-do-rubriky-kalendar-hrdi
nu-vhu-praha-a-lidove-noviny-na-webu
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